



### దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డులు ఉత్తమ నటుడు షారుఖ్ ఖాన్

దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం మంగళవారం రాత్రి ముంబయిలో ఘోషంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు బాలీవుడ్ తారలు, దర్శకుని ర్యాతలు హాజరయ్యారు. 'జవాన్' చిత్రానికిగాను బాలీవుడ్ అగ్ర హీరో షారుఖ్ ఖాన్ ఉత్తమ నటుడిగా, చిత్ర కథానాయిక నయన తార ఉత్తమ సటిగా అవార్డులను స్వీకరించారు. గత డిసెంబర్ లో విడుదలై దేశవ్యాప్తంగా సంచలన విజయం సాధించిన 'యానిమల్' చిత్రానికిగాను సందీప్ రెడ్డి వంగా ఉత్తమ దర్శకుడిగా ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన షారుఖ్ ఖాన్.. జనరంజకమైన చిత్రాల ద్వారా ప్రేక్షకులను అలరించడమే తన అభిమతమని పేర్కొన్నారు. 'మంచి సినిమాలు చేసేసిన మీకు మాటిస్తున్నా. యాక్షన్, రొమాం టిక్, కామెడీ ఏ జోనర్ చిత్రమైనా ప్రేక్షకులను ఎంబర్లెన్ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తా' అని షారుఖ్ ఖాన్ పేర్కొన్నారు.

## 'కంగువ' కోసం...



సూర్య కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న పీరియాడిక్ చిత్రం 'కంగువ'. శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని పది భాషల్లో తెర

కెక్కిస్తున్నారు. స్టూడియో గ్రీన్, యూపీ శ్రీయేషన్స్ నిర్మిస్తున్నాయి. పీరియాడిక్ యాక్షన్ ఫిల్మ్ గా భారీ హంగులతో తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇందులో యుద్ధమీ రుడి పాత్రలో సూర్య కనిపించనున్నారు. అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమా థియేట్రీకల్ రిలీజ్ డిజిట్ ను త్వరలో ప్రకటించనున్నారు. శ్రీడి ఫార్మాట్ లో ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలలో భాగంగా డబ్బింగ్ పనులను మొదలుపెట్టారు. హీరో సూర్య డబ్బింగ్ వర్క్ స్టార్ట్ చేశాడు. ఈ సందర్భంగా చిత్ర బృందం ఆ ఫాలోను విడుదల చేసింది. దిశాపటానీ, యోగిబాబు, బాబీ డియోల్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వెలీ పశనిస్సామి, కథ: శివ, ఆది నారాయణ, నిర్మాతలు: కేక జ్ఞానేశ్వర్ రాజా, వంశీ, ప్రమోద్, దర్శకత్వం: శివ.

## దిష్టిబొమ్మ చుట్టూ కథ నడుస్తుంది

'భూతద్దం భాస్కర్ నారాయణ' డిజిటివ్ ఫ్రెండ్ల ర్స్ లో విభిన్నమైన చిత్రం. డిజిటివ్ కథను పురాణాలతో ముడిపెట్టిన విధానం చాలా కొత్తగా అని పిస్తుంది అన్నారు స్నేహల్, శశిధర్. వారిద్దరు నిర్మాతలుగా తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రంలో శివ కందుకూరి హీరోగా నటించారు. పురుషోత్తం రాజ్ దర్శకుడు. మార్చి 1న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం నిర్మాతలు స్నేహల్, శశిధర్ పాత్రికేయులతో పంచుకున్న విశేషాలు..



దిష్టిబొమ్మ నేపథ్యంలో..

ఇక్కడ ముందు దిష్టిబొమ్మను పెట్టుకోవడం ఓ ఆచారంగా వస్తున్నది. అయితే దానివెనుకన్న అసలు కథేమిటో చాలా మందికి తెలియదు. ఈ ఫాంటం దిష్టిబొమ్మ ఫాంటం శివ కందుకూరి దర్శకుడు ఈ సినిమాను ఆధారితం ఉత్పాదకభరితంగా నడిపించాడు. ఇందులో శివ ట్రాన్స్ స్పాన్ గా లిరికల్ వీడియో కోసం ఆట్టెపీయియల్ ఇంటిటిజెన్స్ సాంకేతికతను ఉపయోగించాం. శ్రీచరణ్ అందించిన బిజినెస్ మరో స్థాయిలో ఉంటుంది.

## ఫేక్ ఇన్ స్టా అకౌంట్ యూజర్ పై ఫిర్యాదు



తన పేరు మీద ఇన్ స్టాగ్రామలో నకిలీ ఖాతాను సృష్టించి ఉద్యోగాల పేరుతో అక్రమ పన్నులకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తిపై అగ్ర కథానాయిక విద్యా బాలన్ ముంబయి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కొద్ది రోజుల క్రితం ఓ వ్యక్తి విద్యా బాలన్ పేరు మీద ఇన్ స్టాగ్రామలో ఫేక్ అకౌంట్ ఓపెన్ చేశాడు. ఆది విద్యాబాలన్ ఓరిజినల్ ఇన్ స్టా అకౌంట్ ఐడికి దగ్గరగా ఉండటంతో చాలా మంది ఫాలో కావడం మొదలుపెట్టారు. ఇదే అదనుగా సదరు వ్యక్తి డిజిటివ్ గా డిష్టిబొమ్మను ఫాలోవర్స్ నుంచి డబ్బులు వసూలు చేయడం మొదలుపెట్టాడు. ఈ విషయం విద్యాబాలన్ దృష్టికి రావడంతో ఆమె పోలీసులను ఆశ్రయించారు. దాంతో పోలీసులు ఆ నిందితున్ని అరెస్ట్ చేసి శివు సమోదు చేశారు. తన పేరు మీద ఉన్న నకిలీ ఇన్ స్టాగ్రామ్ ఐడిలను రిపోర్ట్ చేయాలని విద్యాబాలన్ అభిమానులను కోరింది.



## 14రోజుల్లో ఏం జరిగింది?

మనోజ్, చాందిని జంటగా నటించిన చిత్రం '14 రోజుల్లో'. నాగరాజు బోడెం దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. హరి బాబు దాసరి నిర్మాత. ఈ నెల 23న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'కుటుంబ విలువలను కాపాడే ప్రయత్నంలో ఓ ఇంటి వారసులు ఎదుర్కొన్న సమస్యలు ఏమిటి? ఓ ప్రేమజంట కథకు ఎలాంటి ముగింపు దొరికింది? అనే అసక్తికరమైన అంశాల చుట్టూ కథ నడుస్తుంది. ఫ్యామిలీ, సెంటిమెంట్, వినోదంతో ఆకట్టుకుంటుంది' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కన్నన్ మునుస్వామి, సంగీతం: తిరణ్ వెన్నె, మాటలు: గౌరీశ్వర్, శివప్రసాద్ సామల, దర్శకత్వం: నాగరాజు బోడెం.

## మంచి కంటెంట్ తో సినిమా తీశారు

అభినవ్ గోమఠం, వైశాలిరాజ్ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'మన్ను పేడ్చి ఉన్నాయ్ రా'. తిరుపతి రావు ఇంట్ల దర్శకుడు. కాసుల శ్రీయేటివ్ పర్సన్స్ సంస్థ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 23న విడుదలకానుంది. మంగళవారం ప్రీరిలీజ్ వేడుకను నిర్వహించారు. యువ హీరో చరుణ్ తేజ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై బిగ్ టికెట్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'కమెడియన్ గా అభినవ్ తనకంటూ ప్రత్యేకతను సృష్టించుకున్నాడు. చక్కటి కంటెంట్ తో ఈ సినిమా చేశారు' అన్నారు. ఈ సినిమా తన కెరీర్ లో ఎంతో ప్రత్యేకమైనదని, ఎన్నో ఒడిదుడుకుల్ని ఎదుర్కొని పూర్తిచేశామని, కథలోని కొత్తదనం ప్రేక్షకులను తప్పకుండా ఆకట్టుకుంటుందని అభినవ్ గోమఠం చెప్పారు. ఈ సినిమాలోని ప్రతి పాత్ర గుర్తుండిపోతుందని నిర్మాతలు ఆరోమి రెడ్డి, ప్రశాంత్ వి పేర్కొన్నారు.



అగ్ర హీరో రకుల్ ప్రీతసింగ్ మనసిచ్చిన ప్రయుడిని మనుషాడింది. బాలీవుడ్ నిర్మాత జాకీ భగ్నానీతో కలిసి ఈ పంజాబీ భాష విడుదలకానుంది. బుధవారం గోవాలో ఈ జంట వివాహం ఘనంగా జరిగింది. ఇరు కుటుంబ సభ్యులతో పాటు పలువురు బాలీవుడ్ తారలు ఈ వివాహ వేడుకకు హాజరై నూతన వధూవరుల్ని ఆశీర్వదించారు. వీరి పెళ్లి ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. రకుల్ ప్రీతసింగ్ గత మూడేళ్లుగా జాకీ భగ్నానీతో ప్రేమలో ఉంది. 2021 అక్టోబర్ లో తన సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రేమ విషయాన్ని వెల్లడించింది. మూడేళ్ల ప్రేమాయణం అనంతరం నచ్చిన చెలికాడితో కొత్త జీవితాన్ని ఆరంభించింది రకుల్ ప్రీతసింగ్.

## పవర్ ఫుల్ పోలీస్ 'భీమా'

గోపీచంద్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'భీమా'. ఏ.హర్ష దర్శకుడు. శ్రీసత్యనాయి ఆర్ట్స్ పతాకంపై కె.కె.రామోహన్ నిర్మిస్తున్నారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా మార్చి 8న విడుదలకానుంది. బుధవారం ఈ సినిమా ట్రిలైల్ సాంగ్ 'గతీ సాండుల్లో' విడుదలైంది. 'కేజీఎఫ్' పేరు రవి బ్రహ్మర్ సరసరసన ఈ పాటను సంతోష్ వెంకీ అలపించారు. గోపీచంద్ పాత్ర స్వభావాన్ని ఆవిష్కరిస్తూ ఈ పాట సాగింది. నేర్పరిలను భయపెట్టే ఓ స్ట్రీట్ పోలీస్ పేర్ వ్యక్తిత్వాన్ని తెలియజేస్తూ మాస్ బీట్ లో ఈ పాట ఆకట్టుకుంది. ఈ చిత్రంలో గోపీచంద్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ అధికారి పాత్రలో కనిపిస్తారు..మాస్, ఫ్యామిలీ, యాక్షన్ అంశాల కలబోతగా సినిమాను తెరకెక్కించామని దర్శకుడు తెలిపారు. ప్రియా భవానీ శంకర్, మాజీవిక శర్మ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: స్వామి జె.గౌడ్, సంగీతం: రవి బ్రహ్మర్, సంభాషణలు: అజ్ఞా మహంకాశి, దర్శకత్వం: ఏ.హర్ష.

## పుత్రోత్సాహంలో నిఖిల్

యువ హీరో నిఖిల్ తండ్రి అయిన సతీమణి దాక్షర్ పల్లవి బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో జన్మించారు. ఈ శుభ వార్తను నిఖిల్ సోషల్ మీడియా ద్వారా అభిమానులతో పంచుకున్నారు. తన కుమారుడిని ముద్దాడుతున్న ఫోటోలను పేర్ చేశారు. 'మా ప్రేమకు గుర్తుగా ఈ చిన్నారిని మా జీవితాల్లోకి ఆహ్వానిస్తున్నాం. నెలల్లో చేసుకుంటున్నాం.

## సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ 'ఇంటి నెం 13'

సవీదీబాబు, శివాంగి మెఘ్రా, ఇర్షాన్, నీకీషా ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'ఇంటి నెం 13'. పన్నూ రాయల్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని హేసన్ పాషా నిర్మించారు. మార్చి 1న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'మిస్టరీ సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ చిత్ర



మిది. ప్రతి పదినిమిషాలకు వచ్చే ట్విస్ట్ ప్రేక్షకులకు థ్రిల్ ని కలిగిస్తుంది. విజువల్ ఎఫ్ డివై ప్రధానాకర్షణగా పన్నూ రాయల్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని పన్నూ రాయల్ నిర్మించారు. మార్చి 1న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'మిస్టరీ సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ చిత్ర